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 100*h*2/(L*Tan30°)*2
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A seguito della piantum
azione da porre in opera com

e riportata nel JPG
 di fianco, si

stim
a un m

edio tem
po di gestazione vegetativa. Il tutto dipende inoltre dalla tipologia

del terreno sul posto, dallo stato clim
atico, dalla quantità delle precipitazioni e da fattori

naturali.
Le piante di leccio, piantate dell’altezza di circa 3,5 m

etri si svilupperanno con una
altezza di circa 1 m

etro all’anno. Lo stesso dicasi per la larghezza, che avrà uno
sviluppo proporzionale all’altezza, fino a toccarsi una chiom

a con l’altra.
La tem

pistica per lo sviluppo dell’opera può considerarsi sull’ordine di cinque
anni.

LIN
EA D

I PER
C

EZIO
N

E VISIVA
A seguito della piantum

azione da porre in opera, oltre la siepe naturale presente nel
bordo strada, essendo fitta crea un effetto di coprenza continua, generando un im

patto
di protezione visiva che perm

ette di interrom
pere la linea di percezione visiva.
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C
on barriera l'altezza percepita h=

 tra 0 e 1

C
on i valori ottenuti il giudizio risulta buono
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